

# ENTANGLE project

## KONZOCIUM

### KOORDINÁTOR:



### PARTNERI:



# ENTANGLE projekt

## KONTAKTY A FINANCOVANIE

Viac informácií o projekte možno nájsť na príslušnej internetovej stránke:

[www.entangleforvet.eu](http://www.entangleforvet.eu)



Lifelong Learning Programme



*"Tento projekt bol realizovaný za finančnej podpory Európskej komisie. Táto publikácia odráža názor autora a Európska komisia nenesie zodpovednosť za použitie uvedených informácií."*

*ENTANGLE - Entrepreneurship Trainers for VET: A Novel Generation Learning - 2012-1-ES1-LE005-50335*

Školitelia v oblasti podnikania pre odborné vzdelávanie a prípravu

entangle

*... Prístup novej generácie vyučovania*

## PROJEKT

ENTANGLE sa zameriava na zlepšovanie kvality vzdelávania v oblasti podnikania a rozvoja nových programov, ktoré sú lepšie prispôsobené obchodnému svetu.



## Skutočná podpora pre učiteľov odborného vzdelávania

Projekt ENTANGLE si kladie za cieľ poskytnúť učiteľom odborného vzdelávania a prípravy zručnosti a kompetencie s cieľom vyrovať sa s budúcim výzvam. Konkrétne bude projekt optimalizovať ich pozíciu a ich praktickú úlohu medzi študentmi a aktuálne novovytvorenými firmami a/alebo drobnými podnikateľmi.

## ENTANGLE konečný cieľ

Konečným cieľom je mať viac VET študentov, ktorí začnú s ich vlastným podnikaním, cieľ bude dosiahnutý priamo a nepriamo zlepšením kvality nasledovných indikátorov ako je: výučba, učebný materiál, poradenstvo, vedenie a udržiavanie vzťahov VET - malého podnikateľa / bývalých VET študentov.

## Inovatívny prístup

Projekt ENTANGLE má inovatívny prístup k výučbe o podnikaní vo vzdelávacích VET inštitúciách. V plnom rozsahu akceptuje metódu s podporujúcimi materiálmi a nástrojmi, priamy a praktický prístup, ktorý zatiaľ nebol uplatňovaný vo väčšine vzdelávacích inštitúciách odborného vzdelávania a prípravy.



## Vzťah medzi profesionálmi v odbornom vzdelávaní a podnikaním

ENTANGLE účinne posilňuje prepojenie medzi odborníkmi v odbornom vzdelávaní. Tento novo vznikajúci druh pracovného života sa nazýva podnikanie. Tým sa učiteľom odborného vzdelávania rozvíjajú schopnosti a zlepšuje sa práca kariérneho poradenstva k jednotlivým študentom.